4. FEROFERE XX DEMZ DD

(BEAT: T-F)
EEEEEE ® B % ¥ 8 & £ 7]
H[&E| B
(5,660,223)[ O 1& ] 22 PR L i 1L M o 2 By B TR 4n 2,689,334
EHEBEE 2|23 THEBHRER O dbJuIN 7 Pk i ek 2 2 A R 4 66,000
# 2,759,888 | O ZedkD B e (C B4 D 4,554
O Av i ZedsF e s Aies
. (543,012) - [#7] TRy hU — 27 FER SEHEE I I | I B 1T D R D
i LAz R E SRR 2 B AR 192,154
wanzs |23 624,934 -ia‘f%{s;ﬁ;mﬁmt?%n:x##éﬁbﬁk 426,347
£ T KR e Sai i pea b byt s —
T 37,427 INZ2 v LAR T T A S LU N 7
%ﬁg;gmuw}tx EFTHT Bk 34,604
E 37427 | O VAL SAD I BT BT 2,823
) O Hiphgisefy 9,074,285
E 2 L 4,949,971
s R UBSR = ¢ 1,671,613
o REH SR 2 2 (24,359,768) RS 2,377,401
BHREEE 8 5 EREHFBEEE BRI 75,300
e e 27,429,445 [ O HliBhHsy 18,355,160
Z | NEEER ] A 9,864,250
5|, R UBSR = ¢ 4,393,731
B BT 4,097,179
(6,918,833)| O [EEEEE ORI FRH A A
BEHHEEI8(2]3 EEEREXEAES
% 6,187,000
(20,200)| O TFRIETLMIE K OFF A S I B I 52
% 8|21 TRI AL A E R E S
7,713
- 1 (16,137,564)| O PEEIR B KA L7025 Sl MM O B I DRk 2y
Alumeszg sz ERMNEREREXE
5 16,810,136
3 e (170,000)( O #&E AL LI rndiE B A RIS KT 975
sl2ls ?gg‘rﬁﬁmﬁuzﬁﬁg%g%% G4 162,000
" ENEE 540,000 -4 378,000
= s <= (48,745)| O EHWIMLIR A BHEX 3~ DR tEO A AR IZ B D8 2 1Tk
8|41 %gggﬁggg B 1,722
= 40,449 | O EHITIE A A4 Dk B T3t 358k 38,727
O HUphF 3% 205,570
(1,293,835) B
& BEEHFEREE O HiBhFERE 1,174,850
% z =glal2 1,380,420 RIS SUE R 425,250
i3 I - PV Sk L S 749,600
(2,198,500)| O i HEF i F B AL 1,547,000
o BESLZEXEAES O =i EEERANE 150,000
1,697,000
(4,296,700)| O i FH &R 58 H HE Al 95 36 2 673,200
B YFRI=E BEEHFERREE O Xij ks A 1L (X e T 36 M HhsE sk 268 2,427,000
3,141,700 | O F =R EHH Mk (i 41,500
O VHgk Rt KARHBEEH IR, FAFBONIELZEbIC
& P e (4.547.864) Ci e vy 2,212,312
ABEHR 81513)  RELIHIEERA pp13.81p |BF) FEBKTCHR A AR 1R, T ARIRIOD AR 00 BRI 5
- BRI O BR{E | B R 1,500

_62_




